Mehr für Welling

SPD Ortsverein Wellingholzhausen stellt Kandidaten auf

Am Freitag, den 18. Juni traten die Mitglieder des SPD Ortsvereins Wellingholzhausen um 19 Uhr im Haus des Gastes zu ihrer Aufstellungsversammlung für die Ortsratsliste unter Leitung des Ortsvereinsvorsitzenden Uwe Hinze zusammen.
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Unter Beachtung aller Pandemiebedingungen und unter Einhalten des niedersächsischen Wahlgesetzes stellten die Genossen ihre Liste zur Wahl des Ortrates von Wellingholzhausen am 12. September 2021 auf.

Auf Platz eins wählten sie Uwe Hinze, gefolgt von Tobias Hupe. Beide sind bereits Mitglieder des Ortsrates. Auf Platz drei kandidiert Thomas Minden, auf vier Friedrich Göcking, gefolgt von Oliver Piontek auf Platz fünf. Damit gelang der SPD Wellingholzhausen die Aufstellung ihrer bislang jüngsten Liste seit Gründung des Ortsvereins vor 52 Jahren.

Minden und Hupe kandidieren auch für den Rat der Stadt Melle, Piontek und Hinze ebenso und zusätzlich auch für den Kreistag im Osnabrücker Land.

Außerdem wurde das Wahlprogramm "Mehr für Welling" diskutiert und verabschiedet, welches den Bürgerinnen und Bürgern und der neuen Ortsratsfraktion Orientierung zu den politischen Zielen des Ortsvereins für Wellingholzhausen gibt.

Alle Entscheidungen fielen einstimmig. Zum Abschluss berichtete der scheidende Fraktionsvorsitzende im Ortsrat, Mitglied des Stadtrates und Ehrenvorsitzende des SPD Welling Bernhard Schürmann aus der Arbeit der Ausschüsse, der Ratsfraktion und dem Ortsrat.

Informationen und das Wahlprogramm sind erhältlich unter uwe.hinze@spd-melle.de, www.spd-melle.de oder via Facebook und instagram. Der Ortsverein trifft sich jeden ersten Donnerstag im Monat um 20 Uhr im Gasthof Schrage, außer im Juli, dort versammeln sich die Sozialdemokraten am Do., den 8. Juli 2021 bereits um 19 Uhr bei Schrage.
