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Kurzwahlprogramm des SPD Ortsvereins Wellingholzhausen zur den Kommunalwahlen am 12. September 2021

Welling ist viel zu schwarz, zu sehr CDU-verdunkelt!

Wir wollen mehr Helligkeit, mehr Licht, mehr Rot in den Ortsrat bringen!
Mehr für die Menschen, mehr für Wellingholzhausen!
Etwas mehr Farbe tut Welling gut!
Für dieses Mehr für Wellingholzhausen treten wir an, im Ortsrat, Stadtrat und Kreistag!
Schenken Sie uns Ihr Vertrauen und geben Sie uns Ihre Stimme am 12. September 2021!

[bookmark: _GoBack]Mehr schnelles Internet für Welling
Der erste Ausbauschritt des schnellen Internets in den Außenbereichen ist nur sehr langsam und schleppend vorangekommen. Trotz großer Ankündigungen vom Land und vom Kreis kam monatelang nichts und es ist auch noch völlig unklar, wann welche Bereiche mit schnellem Internet außerhalb des Ortes erschlossen werden. Wir wollen mehr Internet und auch mehr offenes W-LAN für Welling.
Mehr ÖPNV und Bürgerbusse für Welling
Tagsüber mit dem Bus zu fahren macht nicht immer nur Spaß. In den Ferien und an Wochenenden und Feiertagen ist es teilweise gar nicht möglich. Wir wollen und müssen den ÖPNV in der Fläche verbessern, mehr Fahrten, mehr Möglichkeiten und auch eine Anbindung an Melle-Mitte in den Abendstunden und an Wochenenden ermöglichen. Gerade junge Menschen wollen mobil sein und dies auch ökologisch bewusst. Ein besserer ÖPNV kann einen sehr wichtigen Beitrag zum Klimaschutz leisten.
Mehr Umweltschutz für Welling
Wellingholzhausen ist inmitten und umgeben von wertvoller Natur und wunderschöner Landschaft. Diese zu erhalten und den ökologischen Schutz von Tieren und Pflanzen zu ermöglichen und zu verbessern ist eine der wichtigsten Zukunftsaufgaben für diese und kommende Generationen. Wir Wellinger Sozialdemokraten bekennen uns zu aktivem Landschafts-, Gewässer-, Tier-, und Artenschutz.
Mehr Tempo-30 für Welling 
Beim Verlangsamen des Verkehrs stehen das Land und die CDU in Welling auf der Bremse. So ist es laut Landesstraßenbehörde nicht möglich Tempo 50 oder 70 an Bushaltestellen einzurichten, trotz des ausdrücklichen Wunsches von Anliegern, Eltern und busfahrenden Schulkindern. Wenige Kilometer weiter in NRW geht das. Das muss anders werden. Ebenso steht die CDU in Welling immer wieder auf der Bremse, wenn es darum geht den Verkehr im Ort auf Tempo 30 zu reduzieren. Hier werden die Unterschiede zwischen unseren Parteien sehr deutlich. 
Mehr Erdkabel für Welling 
Die Initiative zur Verhinderung der riesigen neuen Überlandleitung leistet einen sehr wichtigen demokratischen Beitrag für unsere Gesellschaft und unseren Ort. Die Betreiber der Netze haben kein Interesse an den für sie teureren Erdkabeln. Wie wichtig die Energiewende und der Ausbau erneuerbarer Energien ist, ist nahezu Konsens. Dies darf aber nicht dazu führen, dass die Anwohner der geplanten Trasse dafür einseitig die Lasten tragen. Mit der Erdverkabelung gibt es eine technisch machbare Alternative.
Mehr Radwege für Welling 
Die Bewegung mit dem Rad ist wichtig, hält gesund, spart CO2 ein und macht Spaß. Es muss aber auch sicher möglich sein von Ort zu Ort zu kommen. Wie auch beim Schwerlastverkehr, bei der geplanten Ortsumgehung und bei den Projekten der Geschwindigkeitsreduzierung, kann es nicht immer nur einseitig nach den Interessen der motorisierten Fahrer gehen. Die beiden Radwegeinitiativen leisten hervorragende Arbeit und einen wichtigen Beitrag zum bürgerschaftlichen Engagement, welches wir vollauf unterstützen. 
Mehr Bildung für Welling
Beide Kindertagesstätten und die Grundschule in unserem Ort leisten sehr gute Arbeit zur Erziehung und Bildung unserer Jüngsten. Die Erzieherinnen, Lehrerinnen und Lehrer und Leitungen haben es dabei nicht immer leicht und wurden von der Covid-19-Pandemie in ihrem Arbeitsalltag besonders schwer getroffen. Wir möchten das sehr gute wohnortnahe Bildungsangebot erhalten und unterstützen. Gute Bildung ist die Grundlage für ein gutes Leben und späteren Erfolg.
Mehr soziale Politik für Welling
Die sozialen Aktivitäten der Vereine, der Kirchengemeinde und die wertvolle Arbeit der Pflegerinnen und Pfleger im Alten- und Pflegeheim leisten einen unschätzbaren und sehr wertvollen Beitrag zum sozialen Zusammenhalt, zur Hilfe, zur Mitmenschlichkeit, zur Nächstenliebe und Solidarität, ohne die eine menschliche und soziale Gesellschaft für uns undenkbar ist. 
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